
22-летний красноярец подозревается в похищении девушки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего жителя Красноярска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека).

По предварительной версии следствия, 19 августа 2012 года в ночное время молодой человек приехал на автомобиле в поселок Абан, где под угрозой применения ножа, похитил 20-летнюю студентку педагогического университета. Молодой человек вывез девушку в Красноярск, где в течение нескольких часов удерживал ее в одной из квартир краевого центра. Свои действия мужчина объясняет желанием восстановить прежние дружеские отношения с девушкой.

В настоящее время подозреваемый задержан, проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/658084>